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WYKRESY I WŁASNOŚCI FUNKCJI

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Nikt nie wypędzi nas z raju, który stworzył Cantor.
David Hilbert opisujący Georg’a Cantor’a.

Dopasuj każdy wykres funkcji do jej opisu.

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.
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a Funkcja jest nieparzysta i nie ma
ekstremów.
Funkcja jest nieparzysta i ro-
snąca.
Funkcja jest nieparzysta i parzy-
sta.
Funkcja jest parzysta i ma zakres
(−2; 2).
Funkcja jest ograniczona z góry
i ma lokalne minimum w punkcie
x = 2.

Funkcja jest parzysta i ma dzie-
dzinę (−2; 2).

b Funkcja jest nieparzysta i nie ma
ekstremów.
Funkcja jest nieparzysta i ro-
snąca.
Funkcja jest nieparzysta i parzy-
sta.
Funkcja jest parzysta i ma zakres
(−2; 2).
Funkcja jest ograniczona z góry
i ma lokalne minimum w punkcie
x = 2.

Funkcja jest parzysta i ma dzie-
dzinę (−2; 2).

c Funkcja jest nieparzysta i nie ma
ekstremów.
Funkcja jest nieparzysta i ro-
snąca.
Funkcja jest nieparzysta i parzy-
sta.
Funkcja jest parzysta i ma zakres
(−2; 2).
Funkcja jest ograniczona z góry
i ma lokalne minimum w punkcie
x = 2.

Funkcja jest parzysta i ma dzie-
dzinę (−2; 2).

d Funkcja jest nieparzysta i nie ma
ekstremów.
Funkcja jest nieparzysta i ro-
snąca.
Funkcja jest nieparzysta i parzy-
sta.
Funkcja jest parzysta i ma zakres
(−2; 2).
Funkcja jest ograniczona z góry
i ma lokalne minimum w punkcie
x = 2.

Funkcja jest parzysta i ma dzie-
dzinę (−2; 2).

e Funkcja jest nieparzysta i nie ma
ekstremów.
Funkcja jest nieparzysta i ro-
snąca.
Funkcja jest nieparzysta i parzy-
sta.
Funkcja jest parzysta i ma zakres
(−2; 2).
Funkcja jest ograniczona z góry
i ma lokalne minimum w punkcie
x = 2.

Funkcja jest parzysta i ma dzie-
dzinę (−2; 2).

f Funkcja jest nieparzysta i nie ma
ekstremów.
Funkcja jest nieparzysta i ro-
snąca.
Funkcja jest nieparzysta i parzy-
sta.
Funkcja jest parzysta i ma zakres
(−2; 2).
Funkcja jest ograniczona z góry
i ma lokalne minimum w punkcie
x = 2.

Funkcja jest parzysta i ma dzie-
dzinę (−2; 2).



Wspaniały wynik! Tylko za bardzo nie
świetuj.

Możesz świętować.Wow! Chodząca z ciebie encyklopedia!Pierwszorzednie!Łatwizna!Prawie dobrze.
Następnym razem ci się uda.

Prawie ci się udało.Prawie się udało.Małymi kroczkami do przodu,
następnym razem będzie znakomicie.

Jesteś bliski zwycięstwa,
nie poddawaj się!

Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Nie najgorzej ale nastepnym razem
zjedz kawałek czekolady a będzie lepiej.

Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Dużo już wiesz ale musisz jeszcze
poćwiczyć.

Ucz się na błędach.Przytul przyjaciela
i spróbuj jeszcze raz.

Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza
to,

ze nie musisz się uczyć wiecej.

Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy
przed tobą.

Popełniłeś wiele błędów. Jeszcze nie
jesteś dobry w tej dziedzinie.

Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Zdajesz sobie sprawę z tego,
że trzeba kliknąć na poprawną

odpowiedź?

Większość twoich odpowiedzi to
niewymierna π.

Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś
zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .

Udawajmy, ze to się nigdy
nie wydarzyło.




